



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.**

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.

DIANE E. SMITH, A.M.C.T. TOWN CLERK



MUNICIPAL OFFICES
8911 WOODBINE AVENUE
MARKHAM, ONTARIO
L3R 1A1

297-1900 887-5577

The Town of Markham

1978 06 15

Ontario Heritage Foundation, 77 Bloor Street Toronto, Ontario

Re: 124 Main Street, Unionville Heritage Property RECEIVED

JUN 19 1978

ONTARIO HERITAGE FOUNDATION

This will advise that the Council of the Town of Markham passed the following resolution with respect to the above property at its meeting on June 13th, 1978:

"WHEREAS 124 Main Street, Unionville has been designated by By-law 4-78 as a Heritage Property;

AND WHEREAS the owner is desirous of altering the said property;

AND WHEREAS an application and detailed plans have been submitted to the Municipality and to the Local Advisory Committee on Architectural Conservation as required pursuant to Section 33 of the Ontario Heritage Act, 1974;

AND WHEREAS by letter dated June 9th, 1978 the Local Architectural Conservation Advisory Committee advises its approval of the said plans;

BE IT THEREFORE RESOLVED:

- 1. THAT the Council of the Town of Markham consents to the application received from to alter 124 Main Street, Unionville upon the terms and conditions outlined in the letter from the Chairman of the Local Architectural Conservation Advisory Committee dated June 9th, 1978;
- 2. AND THAT the owner of the property and the Ontario Heritage Foundation be so advised of this decision."

Diane E. Smith
Town Clerk

DES:ilh

a.a. Blda Dept.